
Socialni demokratje so ljudje brezob
zirne sodbe in obsodbe* Z največjo stro
gostjo presojajo in obsojajo obstoječi 
gospodarski in družbeni red na svetu 

Cc so socialni demokratje na vladi. 
in način življenja, ki je združen s tem 
redom. Ko pa pridejo na vlado, uživajo 
sami sadove kapitalističnega reda, ka
terega teoretično (mišljensko) napada-



jo, ter živijo na isti način, kakor ka
pitalistični krogi. Dokler so v opoziciji, 
napadajo njihovi voditelji in agitatorji 
visoke dnevnice in plače poslancev, mi
nistrov in sploh tistih, ki opraljajo jav
ne službe, kažoč na bedo delavcev ter 
nižjih nameščencev. Ko pa pridejo na 
vlado, pa kaj radi pozabijo na to bedo, 
izkoriščajo za sebe ugoden položaj ter 
prejemajo visoke dnevnice in plače. 

To se sedaj dogaja na Nemškem, kjer 
so socialni demokratje ne samo na vla
di, marveč imajo vsled svojega števila 
odločujoč vpliv na njo. Iz krogov delav
cev se že javlja, kakor poročajo nemški 
časopisi, nezadovoljstvo s socialistični
mi voditelji. Socialnodemokratska or
ganizacija v Reinickendorfu Je poslala 
Btrankinemu vodstvu v Berlin protest 
zoper previsoke plače voditeljev In bi
rokratov. V tej svoji vlogi poudarja so
cialnodemokratska organizacija, da je 
plača tistih, ki so v javnih službah dr
lave, dežel, občinskih zvez in občin, v 
mnogih slučajih dosegla takšno višino, 
ki je neupravičena in ki pomenja za 
razvoj socialnodemokratske stranke 
nevarnost, katera se ne sme podcenje
vati. V širokih krogih delavstva vlada 
takšna beda, da je neodpustljivo, ako 
njegovi poklicani ali izvoljeni zastopni
ki dobivajo iz javnih sredstev plače, ki 
daleč presegajo prenosljivo in potrebno 
mero. »Kako morejo«, tako vzklikajo so
cialnodemokratski delavci v tem prote
itu, »naši zastopniki in voditelji v boju 
l&oper kapitalizem še naprej biti vodite
lji v tem boju, če pa sami vlečejo iz ka
pitalističnega sistema veliko korist?!« 

Še ostrejše napadajo socialne demo
krate njihovi polubratje komunisti (od 
Istega očeta nemškega židovskega pisa
telja Karla Marksa, ki je takozvani 
tnanstveni utemeljitelj socializma in 
komunizma). Nemški komunistični list 
»Rote Fahne (Rdeči prapor)« napada u
deležbo socialnodemokratskih vodite
ljev na berlinskem balu tiska (časnikar 
Jev), ki je bil prirejen s takšno potrat
nostjo, ki se na noben način ne da opra
vičiti spričo bede dveh do treh milijo
nov brezposelnih, ki jih ima Nemčija. 
List našteva imena socialističnih mini
strov, ki so se udeležili tega bala: nem
Ikega notranjega ministra Severmga, 
ki je prišel s hčerjo, notranjega minist
ra Prusije Grzesinskega itd. Posmehlji
vo se izraža o tem le poročilu meščan
ikih časnikov: »Posebno lepo je izgle
flala soproga socialnodemokratskega 
policijskega predsednika dr. Weissa v 
fcvoji beli vezeni toaleti (opravi).« 

Tako naštevanje grehov od strani ko
munistov socialnim demokratom ni kaj 
Dič po volji. Zato se branijo ter očitajo 
komunistom: »Vi niste nič boljši kakor 
tni!« V dokaz pa navajajo socialni de
mokratje pojedine, ki jih zastopnik — 
boljševiškc Rusije v Berlinu prireja svo 
|im povabljencem. Tako je zastopnik 
ruskih proletarcev v Berlinu g. Krestin
ski K svojo gospo soprogo priredil 22. 
februarja pojedino, ki se smatra za naj
bolj razkošno zadnje dobe v Berlinu. V 
sijajno razsvetljenih prostorih ruskega 
poslaništva so se zbrali diplomati, ban
karji, parlamentarci — njim na čelu so
cialistični predsednik nemškega parla
menta I.oebe — veliki industrijci, veli

ki trgovci (torej po socialističnih na
čelih sami kapitalistični izkoriščevalci) 
v družbi z zastopniki proletariata. Brez 
poselni delavci pa so smeli na ulici od 
daleč gledati, pa niso nič mogli videti 
vsled debelega leda na šipah. Sociafno
demokratski listi so tudi točno zabele
žili jako obširni red jedi, ki so se zavži
le, dvojna vrsta nemških vin, trojna vr

hsta francoskih vin, kajpada tudi šam
panjec, vodka, razni likerji itd. 

Socialističnemu napadu so zopet od
govorili komunisti. Tako besri med 0
bema marksističnima taborima borba o 
tem, kje so večji potratneži in izkorišče
valci delavskega denarja in delavskjjji 
Žuljev: ali med socialnimi demokrati 
ali med komunisti. 


